

港超球隊新春納吉 流浪登高峰 晉峰添新兵



港超熱話

踏入兔年，本地足球圈除了在大年初一上演高級組銀牌決賽，吸引逾7千人入場之外，昨日初三亦同樣熱鬧。近況甚佳的流浪按照球會傳統，將帥齊登上飛鵝山，寓意步步高陞；晉峰宣布，「待業」半季的港隊中場陳肇鈞加盟該隊的喜訊，陳肇鈞決心在新一年大展鴻圖；港超「一哥」理文在新春小休後復操，大家手持揮春合照祈求事事順利。

大公報記者 黃智佳

流浪昨依照球會傳統，由總監李輝立率領全隊登上飛鵝山，寓意球隊可以攀上高峰。球隊在社交平台上載登高短片，一行人從馬鞍山郊野公園出發，球員沿途有講有笑，幾名外援也對此甚為受落，其中1月6日才加盟便狀態大勇的日本外援神田夢實，更向隨隊攝影師以廣東話祝賀「恭喜發財」。全隊行至近山頂地段停下來欣賞天清氣朗的風景，即使當日風勢很大，他們仍紛紛拿出手機打卡，拍攝眼前優美景色。

理文復操 祝願順遂

除了行山作為賀年活動，其他港超球隊在新春假期期間亦各有動作，其中晉峰便為下半季招兵買馬。早在過年前，傑志、理文和深水埗等已順利增兵，晉峰昨亦在社交平台公布陳肇鈞來投這好消息，後者將會穿上30號球衣。此子上季和傑志約滿之後，一度盛傳轉投東方卻未能成事，之後僅在



▲理文復操前，球員手持揮春先影大合照。理文官方圖片

香港U23跟操保持狀態，但去年9月依舊獲港足主教練安達臣徵召，還於兩對緬甸的友賽正選上陣。

等了半季，30歲的陳肇鈞成功落班，他憧憬道：「晉峰是一支年輕有活力的球隊，我非常欣賞新東家的西班牙式地面組織，控球在腳打法，這踢法適合自己，亦是選擇加盟其中一個原因。我雖然未知即將會出任什麼位置，不過有信心在配合上及融入上問題不大，而且總教練何信賢很清楚自己的踢法，希望我可以配合球隊組織以及增加入球能力。」晉峰總教練何信賢指出甚為欣賞陳肇鈞：「他主要出任中前場位置，透過其能力改善球隊中前場質素，帶動隊中年輕球員進步。」

至於港超「一哥」理文昨復操，全體手持揮春合照，祝願新年事事順景，最重要身體健康。



▲陳肇鈞(中)將穿上晉峰30號球衣。晉峰官方圖片



▲流浪總監李輝立(中)一身打扮非常時髦。流浪官方圖片



▲當日山頂風勢很大，球員合照時都被吹得頭髮亂了。流浪官方圖片

▲流浪一行30多人按球隊傳統，在新春期間登高，期望球隊戰績「步步高陞」。流浪官方圖片



「外闖港將」新年揭新頁

【大公報訊】記者黃智佳報道：香港各支球隊大展鴻「兔」的同時，外闖的本地球員也在農曆新年前後盡展所長。剛外借到西丙皇家伊

倫聯的陳晉一，上周六便替B隊披甲；隨日丙鹿兒島聯操練的余在言，也在周日的練習賽上陣；歐陽耀冲繼續留在日本，轉投日丙球隊岩手盛岡仙鶴。

陳晉一因註冊手續問題，延至上周五才正式以借用形式加盟皇家伊倫聯，翌日年三十馬上披甲。這名20歲左闖替B隊後備上陣約30分鐘，協助球隊2：2逼和圖寧KE B隊。上半季只能隨

隊操練的他表示，雖然B隊賽事技術水平較遜，但速度等跟丙組聯賽差不多，有助重拾比賽感覺。

歐冲轉投岩手盛岡仙鶴

除了陳晉一，港將余在言也在周日大年初一，替鹿兒島聯出戰練習賽。跟操的他在這場分為3節、每節30分鐘的賽事，最後1節踢足30分鐘，結果球隊以1：2敗給日職球隊湘南比馬。效力流浪的余在言總結稱賽事速度和質素甚高，也明白本身跟日職水平相差甚遠。

另外，歐陽耀冲與日丙球隊YSCC橫濱解約後，於上周六年三十宣布加盟另一日丙球隊岩手盛岡仙鶴，昨在個人社交媒體上載身穿89號球衣的相片。



▲歐陽耀冲將穿岩手盛岡仙鶴89號球衣。歐陽耀冲facebook圖片

吳安儀比利時賽8強止步

▲吳安儀跟英格蘭名將簡娜激戰局數僅負2：3。網絡圖片



【大公報訊】記者黃智佳報道：踏入兔年，香港「四眼Cue后」吳安儀在比利時女子桌球公開賽8強，跟英格蘭名將簡娜激戰局數僅負2：3，無緣4強。最終，泰國名將勒查露贏得第五個排名賽錦標，世界排名也超越吳安儀升上次席。

讓出「世界二姐」席位

3屆女子桌球世界冠軍吳安儀，於比利時公開賽16強先以3：0大勝波蘭的艾絲嘉，8強遇上簡娜有攻

守。雖然吳安儀在落後1：2的劣勢之下追平，但簡娜在決勝第5局打出1桿50度取勝晉級。

吳安儀無緣比利時公開賽4強之餘，勒查露同場4強淘汰12屆世界冠軍、英格蘭名將伊雲絲，決賽勒查露以4：1力挫主場的珍絲，收穫個人第五個排名賽冠軍。勒查露也超越吳安儀，世界排名升上第2位，後者排第3，伊雲絲續居「一姐」寶座，她們下周二將轉戰澳洲的亞太女子錦標賽爭霸。



▲吳安儀在IG上載輸波新聞，並加上失望的公仔圖像。吳安儀IG圖片

魔術終結綠軍9連勝強勢

【大公報訊】NBA常規賽昨天舉行「綠軍」塞爾特人作客對魔術一戰，聯盟第一的「綠軍」賽前錄得9連勝，雖然積遜達頓與積倫布朗雙雙取得全隊最高的26分，不過魔術合共有5名球員得分「上雙」，加上魔術末節守到「綠軍」只得19分，「綠軍」終以98：113爆冷不敵魔術，魔術不僅終止「綠軍」9連勝，今季雙方4度交鋒魔術更贏得3次。

「聯盟一哥」失誤多致敗

塞爾特人是今季爭冠勁旅，魔術只是重建中的球隊，不過「綠軍」遇到魔術總處於劣勢，過去3次對陣僅錄得1勝2負，去年12月連續



▲塞爾特人(綠衫)以88：113爆冷不敵魔術。法新社

兩場主場出擊都落敗而回。魔術今仗有2017年選秀的艾薩斯養傷超過900天後復出，他上陣10分鐘便取得10分，「綠軍」首節完後23：30，半場迫至僅落後54：55。

下半場雙方互轟3分球，第3節完魔術拉開比分至88：79，末節積遜達頓雖然連續命中3分球，但魔術還是以15分之差獲勝。為魔術取得18分的控衛高爾安東尼表示，己隊在下半場全力防守塞爾特人，令擁有「雙探花」積遜達頓與積倫布朗的「綠軍」今仗不能取得100分是獲勝關鍵。積遜達頓承認，球隊18個失誤是落敗原因。

卡查諾夫列芭堅娜入澳網4強

【大公報訊】澳洲網球公開賽昨天舉行男、女單8強賽事，俄羅斯球手卡查諾夫於男單8強迎戰美國22歲小將高達，高達首盤「搶7」落敗後，作戰至次盤手腕受傷，他堅持比賽連輸7局後，終於在第3盤途中因傷棄賽，卡查諾夫繼去年美網後，連續兩個大滿貫賽事晉級4強。(NOW638及612台今天下午4時30分直播男單8強賽)

雖然美國小將高達最終因傷退賽，但卡查諾夫贏得並不容易，首盤他雖然率先破發領先3：0，但高達追成5：5，之後雙方各自保發成6：6打入「搶7」，卡查諾夫勉強以7：6(5)先拔頭籌。次盤高達領先3：2時因傷要求醫療暫停，高達重回球場後狀態大不如前，先是連輸4局，次盤以3：6落敗，第3盤他又再連輸3局落後0：3，最終只能選擇退賽，卡查諾夫率先晉級4強。

女單8強，哈薩克的列

芭堅娜與拉脫維亞的奧絲達賓高對陣，列芭堅娜繼續以其招牌「Ace球」進攻，今場她便打出11記「Ace球」，最終以6：2、6：4擊敗奧絲達賓高，個人職業生涯首度晉級澳網4強，目前她更累積35記「Ace球」，暫時是今屆澳網女單擊出最多「Ace球」球手。



▲對手高達因傷退賽，卡查諾夫率先晉級4強。美聯社